1. N3pa3n gate AOy>XmHe o3Ha4YeHnM je,D,MHVILlaMa mMepe:

40cm=__dm 2dm=__cm
60dm=__m 5m=__dm
90dm=__m 8dm=__cm
4m=__dm lkm=_ _m

2. N3payyHaij:

2dm+12cm = cm
5m+24dm= dm
ldm5cm+27cm= cm
2m+40dm = dm
6cm+2cm5mm= mm
Im5dm+6m5dm= dm

3. Aytomobun ce kpehe 6p3nHoM og 65 km Ha vac.
Konuko he kunometapa npehu 3a 8 yacosa BoXxHe?

4. Ko je Hajoarbe cko4ymo?

MeTap bopa JoBaHa Anekca MapTa Ceprej
2Zm1lcm 16 dm 8 cm 26 dm 2m4cm 2m7dm Tm8dm

[Mopehaj nmeHa haka Tako ga npsu Byae oHaj Koju je
CKOYMO Hajoaroe.

1. 3pa3n gate OYXNHE O3HAYEHUM jeuMHmuama mMepe:

40cm=__dm 2dm=__cm
60dm=__m 5m=__dm
90dm=__m 8dm=__cm
4m=__dm l1km=__m

2. 3payyHa;j:

2dm+12cm= cm
5m+24dm= dm
ldm5cm+27cm= cm
2m+40dm = dm
6cm+2cm5mm= mm
Im5dm+6m5dm= dm

3. Aytomobun ce kpehe 6p3nHom og 65 km Ha vac.
Konuko he kunometapa npehu 3a 8 yacoBa BOXHE?

4. Ko je Hajgarbe cko4mo?

MeTap bopa JoBaHa Anekca MapTa Ceprej
2Zm1lcm 16 dm 8 cm 26 dm 2m4cm 2m7dm Tm8dm

Mopehaj nmeHa Haka Tako ga npsu Byge oHaj Koju je
CKOYMO Hajgarse.

5. [1Bojuua bBuumknucTa KpeHyna cy u3 Uctor Mecta, jeaH
Ha UCTOK, Apyr1 Ha 3anag. psBu ce kpeTao 6p3nHomM og 18
KnnomeTapa Ha yac, a apyrm 6p3vHom og 21 kunomeTap
Ha 4ac. Konuko cy buumknuctn bunmn yoarbeHu jegaH og,
ApYror HakoH 4 yaca BOXHe?

5. [IBojuua buumknucTa KpeHyna cy U3 UCTor MecTa, jeaaH
Ha UCTOK, apyrn Ha 3anag. [pBu ce kpeTao 6p3nHom og 18
KunomeTapa Ha yac, a apyrm 6ps3mHom og 21 kunomeTap
Ha 4ac. Konuko cy buumknuctn bunmn yoarbeHu jegaH og
ApYyror HakoH 4 yaca BOXHe?
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